



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRO MÍSTNÍ  
ROZVOJ ČR



### Příloha č. 3

## Výzva č. 10 MAS Regionu Poodří, z.s. – IROP – Hasiči

### Kritéria věcného hodnocení:

---

Kritéria věcného hodnocení mají formu hodnotící, tzn. každé kritérium je bodově ohodnoceno.

Maximální počet bodů, které může žadatel získat u každého opatření, je 100.

Minimální bodová hranice je stanovena na 50 % z celkového počtu bodů, tzn. 50 bodů.

**Pokud projektový záměr nedosáhl či nepřesáhl minimální bodovou hranici, bude vyřazen z dalšího procesu hodnocení.**

Hodnocení kritérií věcného hodnocení je popsáno v Interních postupech MAS Regionu Poodří, z. s. kap. 4.3.2.



Hasiči				
číslo	Název kritéria	Hodnocení		Referenční dokument
VH1	Celková plánovaná požadovaná dotace na projektový záměr je k datu podání projektového záměru na MAS (pro podaktivitu B Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany)	20	Celková plánovaná požadovaná dotace projektového záměru je k datu podání projektového záměru na MAS ve výši do 350 000 Kč včetně	Projektový záměr, Výzva MAS
		15	Celková plánovaná požadovaná dotace projektového záměru je k datu podání projektového záměru na MAS ve výši nad 350 000 Kč - 700 000 Kč včetně	
		10	Celková plánovaná požadovaná dotace projektového záměru je k datu podání projektového záměru na MAS ve výši nad 700 000 Kč - 1300 000 Kč včetně	
		5	Celková plánovaná požadovaná dotace projektového záměru je k datu podání projektového záměru na MAS ve výši od 1300 000 Kč a více	
VH2	Projektový záměr byl projednán s pracovníky MAS Regionu Poodří, z.s. (potvrzuje kancelář MAS)	10	Projektový záměr byl projednán s pracovníky MAS Regionu Poodří, z.s.	Seznam projednaných projektových záměrů vedený kanceláří MAS Regionu Poodří, z.s.
		0	Projektový záměr nebyl projednán s pracovníky MAS Regionu Poodří, z.s.	
<b>Poznámka k hodnocení kritéria:</b> Žadatel si domluví osobní schůzku s pracovníky MAS Regionu Poodří, z.s. nebo provede konzultaci formou emailové korespondence na <a href="mailto:berkova@masrp.cz">berkova@masrp.cz</a> , kde uvede základní informace o projektovém záměru.				
VH3	Projektový záměr zahrnuje participaci dětí a mládeže nebo dobrovolnictví (žadatel již s dětmi, mládeží nebo dobrovolníky pracuje)	20	Žadatel doložil, že pracuje s dětmi, mládeží nebo využívá či podporuje dobrovolnictví, a to ve vztahu k širší oblasti či tématu projektu a zároveň nad rámec zákonné povinnosti ve vazbě na hlavní předmět činnosti. Žadatel musí tuto činnost doložit tak, aby bylo zřejmé, že je to soustavná a pravidelná činnost. Tuto činnost realizuje minimálně <b>po dobu 3 let souvisle</b> v době před podáním projektového záměru, zároveň žadatel musí prokázat, že pořádal každý rok nejméně <b>2 akce</b> za účasti dětí, mládeže nebo dobrovolníků, a to po dobu <b>nejméně 3 let</b> . Lze prokázat i pomocí příspěvkové organizace obce.	Projektový záměr
		10	Žadatel doložil, že pracuje s dětmi, mládeží nebo využívá či podporuje dobrovolnictví, a to ve vztahu k širší oblasti či tématu projektu a zároveň nad rámec zákonné povinnosti ve vazbě na hlavní předmět činnosti. Žadatel musí tuto činnost doložit tak, aby bylo zřejmé, že je to soustavná a pravidelná činnost. Tuto činnost realizuje minimálně <b>po dobu 2 let souvisle</b> v době před podáním projektového záměru, zároveň žadatel musí prokázat, že pořádal každý rok nejméně <b>1 akce</b> za účasti dětí, mládeže nebo dobrovolníků, a to po dobu <b>nejméně 2 let</b> . Lze prokázat i pomocí příspěvkové organizace obce.	
		0	Žadatel nedoložil práci s dětmi, mládeží nebo využívání či podporování dobrovolnictví.	



**Poznámka k hodnocení kritéria:** Žadatel uvede požadované informace v příslušné části Projektového záměru.

VH4	Současný stav techniky u dané jednotky SDH	30	Požadovaná technika u jednotky zcela chybí	Projektový záměr
		20	Požadovaná technika se u jednotky nachází, avšak v nevyhovujícím technickém stavu (podaktivita B – Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany)	
		10	Jednotka má požadovanou techniku ve funkčním stavu (podaktivita B – Pořízení požární techniky, věcných prostředků požární ochrany)	

**Poznámka k hodnocení kritéria:** Žadatel uvede informaci o stavu požadované techniky v příslušné části Projektového záměru.

VH5	Počet obyvatel obce/města, ve které je projektový záměr realizován	20	Obec/město, na jejímž území je projektový záměr realizován, má méně než 5 000 obyvatel	Projektový záměr Krycí list výpočtu indikátoru 437 501
		15	Obec/město, na jejímž území je projektový záměr realizován, má 5 000 – 8 000 obyvatel	
		10	Obec/město, na jejímž území je projektový záměr realizován, má více než 8 000 obyvatel	

**Poznámka k hodnocení kritéria:** Žadatel uvede požadované informace v příslušné části Projektového záměru, doloží povinnou přílohu výzvy MAS (P5\_Krycí list výpočtu indikátoru 437 501).  
Popis hodnocení: škála dle počtu obyvatel. Počítá se dle místa realizace projektového záměru. Nepočítají se přidružené obce.